



Menopauza bratară din cristale 1 gr REMEDIU

Menopauza reprezintă o schimbare majoră în viața oricărei femei, trecerea la un alt capitol al vieții. Ca orice schimbare, vine la pachet cu un cumul de simptome diverse care se resimt fie mai blând, fie mai acut, în funcție de fiecare organism în parte. În această etapă a vieții este bine să te înconjori cu iubire, să te așezi pe primul plan - dacă nu ai făcut-o deja, să îți acorzi timp și grijă pentru trup și suflet deopotrivă. Dacă te regăsești în această etapă, ai grijă de tine și adoptă un stil de viață sănătos, din care să nu lipsească dieta corespunzătoare și exercițiile fizice, dar nici terapiile complementare de

tipul yoga, exercițiile de mindfulness și, la nevoie, acupunctura și cristaloterapia. Aceasta din urmă este o excelentă terapie alternativă care se bazează pe proprietățile energetice ale pietrelor, fiecare dintre acestea având energia sa specifică.

Brățara pentru menopauză este creată dintr-o combinație inedită de pietre semiprețioase:

- **citrin** (aduce bucurie în suflet), granat (stimulează pasiunea, insuflă încredere în propria persoană și este bun pentru sistemul circulator),
- **lapis lazuli** (de mare ajutor în stările depresive),
- **lepidolit** (este un bun detoxifiant al organismului și, în același timp, atrage dragostea),
- **piatra lunii** (echilibrează energiile și calmează spiritul),
- **zoisit cu rubin** (foarte bun pentru inimă).

Dincolo de frumusețea pietrelor transformate într-o deosebită brățară, se găsesc beneficiile acestora care lucrează continuu pentru echilibrarea stării de bine și energizarea organismului.

Purtarea acestui accesoriu nu înlocuiește consultul medical și nici tratamentul medicamentos (dacă acesta se impune).

Cristaloterapia reprezintă o terapie alternativă care se bazează pe proprietățile energetice ale cristalelor. Folosite corespunzător, cristalele acționează într-o manieră pozitivă în plan energetic și spiritual, având rolul de a amplifica intenția persoanei care le poartă. Curățarea sau purificarea cristalelor se realizează sub jet de apă rece sau prin expunerea la lumina soarelui/lumina lunii. Potrivit principiilor care guvernează această străveche terapie complementară, purtarea în permanență a cristalelor, sub formă de bijuterii sau drept amuletă, conștientizarea beneficiilor acestora, precum și setarea unor intenții precise, aduc o stare de bine atât pe plan fizic, cât și pe plan mental și spiritual.

CERTIFICAT DE GARANȚIE

În calitate de distribuitor, BIONATIV SRL declară prin prezentul certificat de calitate că produsul achiziționat de dumneavoastră nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produce un impact negativ asupra mediului și este realizat în conformitate cu

normele UE în vigoare. Pietrele semiprețioase folosite în componența produsului sunt naturale, denumirile lor regăsindu-se pe pagina online a produsului.

ATENȚIONĂRI

Folosirea cristalelor NU înlocuiește tratamentul prescris de medic. În cazul în care suferiți de anumite afecțiuni, vă sfătuim să vă consultați cu medicul dumneavoastră! Pentru că rezultatele utilizării produselor de bază de pietre semiprețioase/cristale pot varia de la o persoană la alta, informațiile prezentate aici și/sau pe site nu constituie recomandări ferme sau garanții precise ale rezultatelor pe care le veți obține.

